



UNIVERSITATEA "DUNĂREA DE JOS" DIN GALAȚI
Facultatea de Istorie, Filosofie și Teologie

Str. Domnească nr. 111
800201, GALAȚI, ROMÂNIA

Tel.: (+4) 0336 13 01 94; Fax: (+4) 0236 47 21 01
E-mail: secretar.ift@ugal.ro
Webpage: www.fift.ugal.ro



Consiliul Facultății

HOTĂRÂREA

nr. 5 din 24.02.2017

Consiliul Facultății, întrunit în ședință ordinară, în data de 24.02.2017

HOTĂRĂȘTE:

Art. unic ATRIBUȚIILE ȘEFULUI DE GRUPĂ:

Șeful de grupă se numește pentru o specializare, pe parcursul întregului ciclu (3 ani - licență, respectiv 2 ani - masterat) și este desemnat de tutore, în urma consultării colectivului de studenți. Șeful de grupă colaborează cu tutorele, cadrele didactice, secretariatele facultății și colegii, pentru buna desfășurare și organizare a activităților didactice și studentești

În calitatea de șef de grupă, studentul desemnat are următoarele atribuții și obligații:

1. Întocmirea programărilor examenelor și restanțelor aferente sesiunilor pe parcursul unui an universitar, în conformitate cu planurile de învățământ;
2. Informarea colegilor cu privire la solicitările cadrelor didactice;
3. Intocmirea diverselor liste solicitate de cadrele didactice (bază de date - număr telefon, adresă e-mail, liste prezență);
4. Să informeze și să mobilizeze colectivul de studenți, în vederea participării la activități extra-curriculare (științifice, didactice, culturale, social-filantropice, civice, ecologice etc.), compatibile cu statutul de student și în acord cu regulamentele universitare;

Nu intră în atribuțiile șefului de grupă să solicite situații școlare (note) în numele altor colegi – acestea sunt confidențiale și pot fi consultate pe conturile personale de pe platforma ugal. Colegii – studenți trebuie să respecte termenele solicitate de către șeful de grupă pentru diverse informații necesare departamentelor / facultății.

Tutorele își instruește șeful de grupă în vederea bunei desfășurări a activităților în colectivul de studenți.

DECAN,

Prof. dr. Ion CORDONEANU

